

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਰਜਿਸਟਰਾਰ,

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਨੰ: ਐਸ.ਏ./ਸਰਲਵ/

581

ਮਿਤੀ: 01/04/22

ਵਿਸ਼ਾ: ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੱਛਮੀ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਦੇ ਆਨਲਾਈਨ ਇਸਤਿਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੱਛਮੀ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਮਾਣਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਓਹਨਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰਬਰ ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/ਨਿ:ਲੁਧਿ/14523 ਮਿਤੀ 27-12-2021 ਰਾਹੀਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਹੈ ਮਾਣਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰਬਰ ਰ.ਸ.ਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ ਈ ਏ/ ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ 1997/92 ਮਿਤੀ 27/02/2020 ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਸੋ ਉਕਤ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅੱਜ ਮਿਤੀ 24-3-2022 ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਦੇ ਅਖਬਾਰ ਅੱਜ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਅਤੇ ਪਹਿਰੇਦਾਰ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸਤਿਹਾਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਇਸਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਕੇ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ: ਓਹਨਾ ਅਤੁਮਾਤ।

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੱਛਮੀ।

ਰੇਦਾਰ

ਨੋਟਿਸ

ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਲਈ ਡੀ.ਸੀ ਰੋਟਾਂ ਤੇ ਭਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮੈਰਿਟ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18-31 ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਵੇ। ਉਹ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਤੇ ਹੋਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀਆਂ ਅਰਜੀਆਂ ਮਿਤੀ 08-04-2022 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਸਭਾ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਕੰਮਕਾਰ ਵਾਲੇ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਿੱਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਰਜੀ ਦੇਣ ਸਮੇਂ ਅਟੈਸਟਡ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇਣ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਇਟਰਵਿਊ ਦੀ ਮਿਤੀ 11-04-2022 ਨੂੰ ਦਫਤਰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ। ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਹੀ।

ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ

ਪ੍ਰਿੰਟਰ

PUBLIC NOTICE

ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਲਈ ਡੀ.ਸੀ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਭਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਮੈਰਿਟ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18-37 ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਵੇ। ਉਹ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਤੇ ਹੋਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀਆਂ ਅਰਜੀਆਂ ਮਿਤੀ 08-04-2022 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀ ਸਭਾ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਨੂੰ ਕੰਮਕਾਰ ਵਾਲੇ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਿੱਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਰਜੀ ਦੇਣ ਸਮੇਂ ਅਟੈਸਟਡ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇਣ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਮਿਤੀ 11-04-2022 ਨੂੰ ਦਫਤਰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ। ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸਹੀ/- ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਹੰਬੜਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁ ਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ, ਲਿਮ: ਹੰਬੜਾ ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।

ਉਹ
ਦਿ
ਵਿੱ
ਕਾ
ਜਾਂ
ਦੇ
w

ਲੜੀ
ਨੰ.

1
ਜ

ਜ
ਜ
ਜ
-
ਰ
ਣ
ਗ
ਲ
ਨੀ
ਲੀ
ਨੇ
ਈ
ਥੀ
ਵੀ
ਦਰ
ਸਰ
ਰਵਾ
ਅਦ
ਵੀ
/90
ਤਰ
ਵਾਲਾ
ਮੋਗਾ
ਦੀਲੀ
ਪੁੱਤਰ
ਵਾਲਾ